РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ЖУКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ТЕТЮШСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ТӘТЕШ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ЖУКОВО АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

422382 д. Жуково, ул. Векрхняя, 8

422382 Жуково авылы, Югары ур, 8

тел. (84373) 5-32-22, факс 5-32-22, e-mail guk.tet@tatar.ru ОГРН 1061672018286, ИНН/КПП 1638005033/163801001

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«30» апреля 2025 года

№ 14

О внесении изменений в постановление Исполнительного комитета Жуковского сельского поселения Тетюшского муниципального района Республики Татарстан от 01.12.2022 № 9 «Об утверждении Порядка установления и использования полос отвода и придорожных полос автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенных пунктов Жуковского сельского поселения Тетюшского муниципального района»

В соответствии с Федеральным законом от 26.12.2024 № 485-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации, отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившей силу части 2 статьи 5 Федерального закона «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» Исполнительный комитет Жуковского сельского поселения Тетюшского муниципального района Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в Порядок установления и использования полос отвода и придорожных полос автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенных пунктов Жуковского сельского поселения Тетюшского муниципального района, утвержденный постановлением Исполнительного комитета Жуковского сельского поселения Тетюшского муниципального района Республики Татарстан от 01.12.2022 № 9, следующие изменения:

пункт 1.3.3 изложить в следующей редакции:

- «1.3.3. Придорожные полосы автомобильной дороги территории, которые прилегают с обеих сторон к полосе отвода автомобильной дороги первой, второй или третьей категории и в границах которых устанавливается особый режим использования земельных участков (частей земельных участков) в целях обеспечения требований безопасности дорожного движения, а также нормальных условий реконструкции, капитального ремонта, ремонта, содержания автомобильной дороги, ее сохранности с учетом перспектив развития автомобильной дороги;».
- 2. Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и разместить на официальном сайте Тетюшского муниципального района Республики Татарстан в информационнот телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://tetushi.tatarstan.ru.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

50 recent

Н.А.Борисова

Руководитель